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il B
%%I , ENANAAHITIKA OEMATA 2023 E 3.0AEI3E(q)
TAEH: 31 TAEH ENA.A.

MAGO®HMA: APXEX OPI'ANQXHY & AIOIKHXHY /

EIAIKOTHTAX

Hpugpopnvia: M. Agvtépa 10 Amprriov 2023

AITANTHXEI

Awapkero E€étaonc: 3 (!')[)8%

OEMA A

Al. 1. Zooto (oel. 83)
2. AdBog (oer. 50)
3. Zooto (ogl. 38)

T petaParidpeye )V
TANPOUTNG KTA»

4. AdOoc (oeh. 34) @\
5. 200716 (oeh. 17) v
A2. ®

/..tov kabopiopd tov dpwv

B2. ceh. 218-219 «H st tveratl ypovoPopa....avarapPdaver to Bapog

TV (XTEO(p('XGS(DV»

B3. 6eA.255 « H pdOnon ota mhaicia .... yro 8épata e epyaciog Tovgy

OEMAT

I'l. 0eX.38-39 «tVv TOpay®YN OVOKVKAGUEVOV TPOTOVIOV......... vrooTPiEn
EPAVOV KTA»

I'2. o). 254 «Kotd tv omoia ot dvBpwmot....... SO pPP®VOLV TO TTEPPAALOV

™oy

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 1 ATIO 2
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@‘E B" ®AXH —

OEMA A
Al. Etog2022
Movdadeg mapaywyng =40 %2 = 80 povddeg mpoidvtog
XpnoworomBévta kepdiato = 2.000 - 2 = 4.000€
Epyalopevor =10 + 6 = 16 gpyalduevor
KaBapo képdog = 80 - (15-12) = 240€
emiTevyOeioes povades

Amotelecpatikotnta = - : : 0,32 =
EMLSLWKOUEVES LOVED
80

EMISLWKOUEVES UOVASES

Apa emdtowkopeveg povadeg = 250 povd
, . m ¢pSo 240
Okovopukn amodoTIKOTNTA P08 = = 0,06
@ ymﬁa@ﬁsvra Kepalata  4.000
, , eAlka Tpoldovta 80 ,
[Hapayoywommta ooteLg - - = — = 5 povdoec
aplBudg epyadousvwv
TPoidvtog / epy \

"Etoc 20
, emitevyOeloes povade
Amot TIKOTNTO = X - e - 3
EMLSLWKOUEVES
Ka képdog+ 0.2 - kabopd %

‘100 =— -100 = 50%

80

0 apa kaBapd képdog= 200€

, ) kaBapod képdo 200
O1KOVOLIKNY OTOOOTIKY P - poos - = =0,1
Ypnoiuomommbevta kepalata  2.000
, , TelkA TpoLOVTA 40 ,
[Mopayoywommta epyacioc = = — = 4 povaodeg

aplués epyadouévwvy 10
TpoiovTog / epy.

A2.

1719100 = 60%
10

a. [TocooTtiaio petafoln epyatikod dSvvoptkod =

250-80
80

. [Tocootiaio petaforn emdrokoOUEVOV LOVAd®V = ‘100 =212,5%
p petafoln it It ,

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 2




